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Høje-Taastrup idrætsteam
Brugerrådet i Taastrup Svømmehals kommissorium
Formål
Formålet med Brugerrådet i Taastrup Svømmehal er at sikre brugerne af Taastrup Svømmehal indflydelse på svømmehallens drift og udvikling. 
Medlemmer 

Medlemmerne vælges for en 2 årig periode. Der er valg i tidligt efterår i ulige år. For at være valgbar skal kandidaten være fyldt 18 år. Valget annonceres på svømmehallens hjemmeside, infoskærm og ved opslag i svømmehallen senest 4 uger før valgmødet. På valgmødet vælges: 
· 4 repræsentanter udpeget af flg. foreninger: STT, TIK Tri, Veteransport TIK, FHISK. Der må gerne være en suppleant fra hver forening, og deltage ved møderne. Der er dog stadig kun én stemmeberettiget.
· 3 repræsentanter for de offentlige gæster + 1 suppleant

· 1 repræsentant for skoler og institutioner

Derudover deltager svømmehallens ledelse med minimum en repræsentant ved møderne. Brugerrådet kan ved frafald indhente nye medlemmer indenfor en valgperiode.

Konstituering
På første møde efter nyvalg konstituerer brugerrådet sig med valg af formand og næstformand. Det er formandens opgave at lede møderne samt sikre, at brugerrådet arbejder efter formålet.

Opgaver
Der afholdes 3 møder årligt. Møderne afholdes primo september, januar og april. Derudover kan der indkaldes til ekstraordinære møder, hvis dette skønnes nødvendigt. Alle kan bede formanden om at indkalde til et ekstra møde.

Det forventes at medlemmerne deltager aktivt ved møderne og at medlemmerne er helhedsorienterede og forholder sig til at svømmehallen er til for alle borgere.
Brugerrådet skal:

· Fungere som et kommunikations- og bindeled mellem brugere og personale.

· Ud fra et brugerperspektiv give svømmehallens ledelse med- og modspil i forhold til væsentlige overordnede forhold omkring drift og udvikling af svømmehallen. 

Brugerrådet skal ikke drøfte lav-praktiske forhold omkring svømmehallens drift. Hvis der eksempelvis er en bruser der drypper, skal dette håndteres ved at kontakte personalet i hverdagen. Brugerrådet er ikke økonomisk ansvarligt og råder ikke over et budget. Brugerrådsmøderne holdes i svømmehallens lokaler. 

Synlighed
Brugerrådet præsenteres på svømmehallens hjemmeside samt ved opslag i svømmehallen. Brugerrådsmedlemmerne præsenteres her med foto samt kontaktinformation: E-mail.
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